

毛忠武圆冠军梦 收获辽宁第二金

毛忠武终圆冠军梦,收获辽宁籍运动员第二枚金牌;刘思彤获得自己在北京冬残奥会上的第四块奖牌……

3月12日,辽宁运动员在北京冬残奥会上表现强势,收获颇丰。

辽宁省残联相关负责人介绍,3月12日,在北京冬残奥会越野滑雪男子中距离坐姿组的比赛中,辽宁选手毛忠武以29分10秒07的成绩获得冠军。这是中国代表团在本次冬残奥会上获得的第16金,也是辽宁选手获得的第二枚金牌。

此前,毛忠武已经在本届冬残奥会上获得越野滑雪男子18公里长距离和越野滑雪坐式男子短距离项目2枚银牌。

五项比赛,四枚奖牌。3月12日,辽宁选手刘思彤在北京冬残奥会个人收官战上再获一枚铜牌。在北京冬残奥会高山滑雪女子回转(坐姿组)比赛中,刘思彤获得铜牌,这是她在本届冬残奥会上获得的第四枚奖牌,此前她已经获得三枚奖牌。包括高山滑雪女子大回转-坐姿组银牌,高山滑雪滑降和全能项目共计2枚铜牌。一周之内,连续参加五项比赛,这对任何一名运动员来说,都是巨大的挑战。靠着永不言败、永不放弃的信念,刘思彤在每场比赛中都拼尽全力,比赛中虽然有遗憾,但展现了最好的自己,在北京冬残奥会上交出了自己满意的答卷。

此外,北京冬残奥会越野滑雪女子中距离(坐姿)比赛中,马静夺得铜牌。1988年出生的马静,此前曾是残疾人轮椅竞速队的运动员,并取得了骄人的成绩。她于2019年9月转项,进行残疾人越野滑雪项目的训练,2021年4月,成为中国残疾人越野滑雪国家队成员。

北京冬残奥会赛程已进入尾声,截至目前,辽宁运动员已获得2枚金牌、3枚银牌、5枚铜牌。

辽沈晚报记者 朱柏玲

▶昨日,在北京冬残奥会越野滑雪男子中距离坐姿组的比赛中,辽宁选手毛忠武获得冠军。 辽宁省残联供图



杨洪琼越野滑雪夺金 中国轮椅冰壶队成功卫冕

在12日结束的北京冬残奥会越野滑雪女子7.5公里(坐姿组)比赛中,中国选手杨洪琼夺得金牌,马静获得铜牌。这是杨洪琼在北京冬残奥会上获得的个人第3枚金牌,也是中国体育代表团在本届冬残奥会中的第17枚金牌。

在12日结束的北京冬残奥会轮椅冰壶决赛中,由王海涛、陈建新、张明亮、闫卓、孙玉龙组成的中国队以8:3击败瑞典队,成功卫冕。这是中国体育代表团在北京冬残奥会上获得的第18枚金牌。平昌冬奥会上,轮椅冰壶队为中国体育代表团实现金牌与奖牌零的突破。 中新

▶昨日,在北京国家游泳中心“冰立方”举行的北京2022年冬残奥会轮椅冰壶金牌赛中,中国队以8:3战胜瑞典队,夺得冠军。 新华社发



羽毛球德国公开赛:
女单四强锁三席
欧烜屹“兼项”进半决赛

在11日的2022世界羽联巡回赛德国公开赛四分之一决赛中,陈雨菲、张艺曼分别战胜对手晋级,何冰娇因对手泰国名将因达农感染新冠病毒退赛而直接获得四强席位,中国队在四强席位中锁定三席。欧烜屹在男双、混双比赛中均打入半决赛。

女单3号种子陈雨菲用时32分钟,以21:5、21:16轻取德国华裔选手李怡逢。与陈雨菲同龄的李怡逢赛后用中文接受采访时表示,她看过很多陈雨菲打球视频,从青年赛阶段就关注她。

首轮淘汰中国小将王祉怡的泰国选手、8号种子因达农在当天上午的新冠检测中结果呈阳性而退赛,对手何冰娇直接晋级半决赛。此外,张艺曼以两局21:19淘汰日本选手高桥沙也加,半决赛中将挑战陈雨菲。

男单选手赵俊鹏以12:21、18:21不敌5号种子、马来西亚23岁选手李梓嘉,无缘半决赛。至此,中国三位男单选手已全部淘汰出局。

“今天进攻有些着急,对手给我后场球,他打防反,都在相持中寻找机会。我正常进攻时威胁不够,用力时又出现失误。”赵俊鹏说,“这站比赛暴露出一些问题,在和世界前十的顶级选手较量时,明显感觉自己进攻偏弱。希望这个赛季可以把世界排名提高到前15。”

世锦赛冠军、女双头号种子组合陈清晨/贾一凡以21:15、22:20战胜马来西亚组合许嘉雯/林秋仙。张殊贤/郑雨连续三轮对战韩国组合,八强赛中她们以21:14、21:12淘汰对手郑娜英/金慧贞。杜玥/李汶妹与6号种子、泰国组合吉迪特拉恭/巴宗哉鏖战114分钟,首局以24:22取胜,随后两局均以19:21惜败,无缘晋级。

杜玥赛后表示,两人搭档时间不长,仍在磨合中,一些细节做得不够好,关键分没有把握好。李汶妹表示,和去年两人在丹麦公开赛上与对手的较量相比,这次比赛有很大进步,虽然过程艰难,但仍有机会拿下比赛。

何济霆/周昊东以21:11、23:21击败印度组合加拉加/潘加拉,锁定男双四强席位。28岁的欧烜屹在男双和混双比赛中均打入半决赛。他与东京奥运会男双亚军刘雨辰搭档,以21:12、21:16淘汰日本组合松居圭一郎/竹内义宪,与东京奥运会混双银牌得主黄雅琼搭档,以21:15、16:21和21:16淘汰7号种子、法国组合吉凯尔/德尔吕。

“之前还没有同时打入两个项目的半决赛,这次好好体验一下。”欧烜屹说,“感觉自己心态上比以前好很多,更加自信,赛场上感觉更加释放。明天两个比赛都会全力以赴。”

黄雅琼赛后表示,兼项选手从精力和体力上在后面出场的比赛会受到一些影响,但欧烜屹这几天做得非常好。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴天奇

零售
专供报

6935970 5666666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选